



PARTICIPARAN EN FERIAS DE ALEMANIA. Once empresas salvadoreñas, con más de 15 productos, participarán en ferias alemanas, según lo informaron representantes del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT. Izquierda a derecha: Sr. Roland Wheis, experto en ferias; Sra. Elena María de Alfaro, Sr. Josef Gabor, del BCIE y Lic. Silvia M. Cuéllar, de COEXPORT.

11 Empresas Concurrirán a Ferias Alemanas este Año

Once empresas, con más de quince productos, participarán en ferias alemanas este año, según lo informan representantes del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT.

Señalan que entre los productos que estarán representando parte de la oferta exportable de El Salvador, se hallan el paste, la caña de izote y plantas ornamentales.

De igual manera se presentarán artesanías elaboradas con materias primas nacionales, tales como hamacas, ropa y otros productos de algodón, artículos de barro, piñatas, pájaros de tela y artículos de madera.

Se dijo en COEXPORT

Reúnese Aquí el Consejo Monetario C.A.

Para analizar aspectos relacionados con la situación económico-financiera de Centro América, se reunirá jueves 27 y viernes 28 en San Salvador, el Comité de Política Monetaria del Consejo Monetario Centroamericano.

Está integrado por técnicos pertenecientes a los Bancos Centrales del área, a cuyo cargo está el estudio de diversidad de aspectos relacionados con la problemática económica y financiera de los países miembros del Consejo.

La agenda provisional

—Favor pase a la página 46.

Entregarán Hoja de Plata Viernes 28

La distinción anual Hoja de Plata será entregada por la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador, el próximo viernes 28 al representante nominado para el año 1985-86, ha informado don René Roberto Gutiérrez, presidente de esa organización.

En esa fecha se celebra

—Favor pase a la página 26.

que la participación de las empresas salvadoreñas será financiada parcialmente por el Gobierno de Alemania, en lo que corresponde a espacio de exhibición, decorado, traductores, transporte de la muestra dentro de territorio alemán y otros servicios.

Los participantes pagarán sus gastos de viaje, estancia en el país y el transporte de su propia muestra.

Las ferias en que partici-

parán los exportadores salvadoreños son la de SPOGA, o Feria del Jardín, por efectuarse en Colonia, del 22 al 24 de septiembre, en la que se exhiben productos de jardinería y otros afines.

Por otra parte se participará en la Feria de Frankfurt, que es una exhibición internacional de carácter general, donde tradicionalmente ha concurrido El Salvador, la cual se efectuará del 24 al 28 de

—Favor pase a la página 46.

La Asociación Cafetalera Agradece Medidas del BCR

Miembros de la Asociación Cafetalera de El Salvador, informan que habiendo estudiado las nuevas medidas cambiantes publicadas recientemente por el Banco Central de Reserva, agradecen a dicho Banco por haber liberado parcialmente noventa millones "de nuestros dólares".

Como se sabe —dicen— se ha autorizado al INCAFE para venderlos en el llamado "mercado paralelo" que según entendemos ahora se calcula en 20% abajo del mercado libre, conocido como negro.

Según esta acertada medida, agrega la Asociación

Cafetalera, los 37 mil salvadoreños que todavía nos dedicamos a la caficultura, nuestras familias y nuestros empleados nos veremos beneficiados por el ingreso adicional de trescientos cuarenta y dos colones por quintal correspondientes al 30% de la cosecha 84/85 que nos adeuda el INCAFE.

Dicho porcentajeafortunadamente deberá ser liquidado a más tardar entre julio y septiembre de este año, dado que así lo estipula el sistema de cuotas de exportación trimestral otorgadas por la

—Favor pase a la página 21.

Joyero es Designado a Premio Superación 84'

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, ha designado para recibir el Premio Superación 84 en la Rama de Artesanías al señor Héctor Rodríguez.

Al manifestar su agradecimiento por la presea, el Sr. Rodríguez dijo que con ello la SCIS reconoce el esfuerzo y el valor de todos los artesanos de El Salvador, y en nombre de todos ellos, los que permanecen aquí y los que se encuentran esparcidos por todo el mundo, le da las gracias a sus directivos.

El señor Rodríguez se dedica a la manufactura de anillos de graduación,

trabajos en esmeraldas y joyería fina que se exporta a Estados Unidos. De igual manera —dice— se dedica a hacer troqueles para empresas nacionales y extranjeras.

El artesano galardonado agrega que comenzó a trabajar en joyería desde 1960 con un pequeño grupo de asociados que poco a poco ampliaron el negocio.

Señala que su adiestramiento lo recibió en Estados Unidos, con las empresas joyeras Philips Romano y con la Hermes; luego pasaron a España para hacer otros estudios, siempre con becas, lo cual les dio la

—Favor pase a la página 46.

Para Humanizar la Guerra es Necesario Finalizarla

La guerra no puede ser humanizada sino dándole fin y desgraciadamente no vamos a terminarla nunca si de por medio están: por un lado los que les hacen el juego a los comunistas y por el otro los que se lucran a costa de la sangre derramada por el pueblo.

Los anteriores conceptos forman parte del pronunciamiento emitido por la Cruzada Pro Paz y Trabajo, en condena de los últimos acontecimientos perpetrados por los terroris-

tas.
ES ILÓGICO PENSAR EN DIALOGO

En lenguaje enérgico, el pronunciamiento señala que la subversión comunista se burla de los derechos humanos y del mismo deseo de diálogo y de paz, a través de las acciones terroristas que desencadenan.

Afirman luego lo ilógico de establecer un diálogo entre civilizados y salva-

jes; es inútil tratar de ver una "humanización del conflicto" cuando toda guerra es por naturaleza cruel y despiadada.

Por ello, mal responden las autoridades civiles, militares y eclesiásticas que hacen el juego a la dialéctica marxista "humanizadora" mediante premios a los subversivos capturados, tratándolos como héroes de guerra, dándoles

—Favor pase a la página 46.



Dr. Arturo Alvarez Borja.



Lic. Ana Gloria Alvarado.

Desnutrición se Inicia en Período de Lactancia

La desnutrición puede iniciarse durante el período de la lactancia, ya que es bien sabido que la leche materna es mejor que la leche de vaca, dice el Dr. Arturo Alvarez Borja, médico pediatra del Hospital Bloom.

La desnutrición —añade— se acostumbra a definirla como de origen primario y es simplemente que no se da el alimento suficiente y comienza desde que el niño empieza a mamar.

Las ventajas de la leche materna están bien establecidas, ya que la lactancia con leche de vaca tiene problemas agregados, por-

que produce a veces enfermedades digestivas que contribuyen a que el niño se vaya desnutriendo.

Pero una vez pasado el período propio de la lactancia, el niño depende de otros tipos de alimento que se deben comenzar a los 3, 4 ó 5 meses de edad.

DIVISION

Los alimentos se dividen en tres grupos fundamentales: proteínas, carbohidratos y grasas. Las proteínas son las más importantes para la alimentación, porque sir-

—Favor pase a la página 46.

Llamamiento de Abogados para Evitar Accidentes

Un llamamiento especial a los conductores de buses y microbuses hace la Lic. Ana Gloria Alvarado, a quien le ha tocado ser testigo de tragedias que han enlutado humildes hogares, según afirma.

Hace ver la Lic. Alvarado, que los buses y microbuses son los medios de transporte que más ocupa la población para transportarse a sus ocupaciones y a sus casas. Por lo general todos esos vehículos viajan llenos, o sea —dice— que los motoristas deben de tener conciencia que en sus manos están las vidas de centenares de

personas en los viajes que hacen.

Pero resulta —dice la Lic. Alvarado— que, por ejemplo, los microbuses, por el afán de ganarle la vía a un bus, le imprimen a sus vehículos más velocidad de lo normal, irrespetando muchas veces los semáforos en rojo.

Recuerda la abogada que los microbuses no están autorizados legalmente para el transporte urbano y que por consiguiente tendrían que guardar más cuidado para no verse en problemas con la policía.

—Sin embargo —dice— la

—Favor pase a la página 46.



MUJERES DE NEGOCIOS. Recientemente quedó formada la nueva Junta Directiva del Club de Mujeres de Negocios y Profesionales de El Salvador, del cual es presidenta doña Connie Orellana, que aparece sentada al centro, leyendo un informe sobre las actividades de esa entidad.